

压泰山 再登顶

本报讯(记者 刘超峰)谁也不会想到建业能在客场将不可一世的山东鲁能泰山打得一败涂地,然而昨晚在山东体育中心建业就让卫冕冠军尝到了中原黑马的厉害,带着上轮兵败成都球迷球的质疑和谴责,建业将士用一场酣畅淋漓的胜利,给气傲的鲁能上了一堂生动的“反省课”。昨天晚上,中超联赛第23轮全面打响,低调出征的建业队做客济南挑战山东鲁能,经过90分钟顽强奋战,凭借外援奥利萨德贝和小将徐洋的进球,以2:1痛快战胜对手,同时也终结了山

东主场不败纪录,从而以积38分的优异成绩,昂首重返中超领头羊的位置。战山东鲁能之前,上轮缺阵的四名外援居留权顺利办妥,这样建业以最佳阵容出战。上赛季鲁能客场双杀河南,本赛季首回合鲁能曾在河南以3:1战胜建业,加上4天前鲁能刚刚在主场4:0大胜劲旅天津泰达队,因此乘胜追击一举拿下建业成为他们的唯一目标。本场比赛,建业主帅唐尧东将上轮缺阵的外援奥利萨德贝、内托以及宋泰林等主力悉数派上场。比赛开始后,建业队

反客为主打得积极主动,相反主场作战的山东鲁能倒有点缩手缩脚。然而正当建业进攻有声有色之时,突然发生意外。第14分钟,建业防守大将赵鹏与鲁能前锋韩鹏在中场争顶,跳起下落时重重摔在地上受伤,无奈被外援奥比换下。第22分钟,场上出现高潮,当时奥利萨德贝禁区外接队友姜坤的传球,面对两名防守队员依靠精湛的技术摆脱后小角度射门破网,将比分改写为1:0。此后遭遇当头一棒的鲁能队奋力反击,第31分钟安塔尔后场长传到前场发动进

攻,王永珀左路得球之后传到后点,高速插上吕征已经无人盯防,他轻松地门前推射破门得分,场上比分1:1,上半场双方1:1战成平手。易地再战,一定要吃下建业的鲁能队继续加强进攻,但在建业严密的防守面前始终没有太多机会,倒是建业的反击得手了。第57分钟,河南建业队右路组织进攻,奥利萨德贝直塞,陆峰传到门前,小个子徐洋禁区外突然高高跃起头球攻门,皮球攻破李雷雷的十指关。此后情急的鲁能队不断换人力求摆脱颓势,可惜在建业队众志成城防守面前始终无计可施,反倒给建业几次反击的机会,若不是守门员李雷雷表现出色,建业完全有可能再次将场上比分扩大,最终在济南球迷的倒戈声中,建业愉快地迎来了这场来之不易的客场胜利。本周六,建业将继续客场作战,对手是本轮获胜的陕西浐灞队。

全国健美操联赛 郑州分站赛开战



本报讯(记者 刘超峰 李利强 图)昨天上午,由国家体育总局体操运动管理中心、中国健美操协会主办,郑州市体育局和北京世纪年华文化传播有限公司承办的2009年全国健美操联赛郑州站比赛在郑州体育馆拉开帷幕。来自全国70支代表队的400余名运动员将在未来三天内展开激烈争夺,角逐各个组别的冠军。东道主郑州奥运之星青少年体育俱乐部、郑州第四中学等将派队参加比赛。

据悉,2009年全国健美操联赛分站赛是系列赛的第三站,新规制后的全国健美操联赛共有五站,第一站在山东省日照市举行。今年的全国健美操各站联赛分成少年预备组、三级组、预备二级组、二级组、预备一级组、一级组、预备健将组、新人组、精英组、院校组、行业组和普及组。与去年不同的是,今年的健美操联赛还加上了普及组的比赛。这一组别没有难度要求,裁判员只需打出艺术分和完成分。普及组的产生是为了在社会及学校基础上让更多的人参与到健美操运动中,同时也是为明年的体育大会做准备。

2009年联赛实行了全新的积分管理模式,每名运动员需要在联赛中拼得较好的名次,拿到相应的积分,成绩优异者才有资格参加年底的全国锦标赛和冠军赛。我国国内竞技健美操运动从2008年开始逐渐形成了举办五个分站赛的全国联赛、一站全国锦标赛和一站全国冠军赛的赛事体系。



9月16日,天津泰达队球员曹阳(上)带球突破。当日,在2009年中国足球超级联赛第23轮比赛中,陕西绿地队客场以1:0战胜天津泰达队。新华社发

副省长发贺电 老总追加奖金 建业昨晚喜上加喜

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,建业战胜鲁能之后,又接连接到了不少好消息。河南省副省长、省足协名誉主席张大卫代表省政府在赛后第一时间向建业队发出了贺信:“捷报传来,令人振奋。今晚河南球迷高度关注此役,球队客场胜鲁能,为父老乡亲争了光。向前线全体将士表示祝贺和慰问!这一战让我们看到了河南足球的希望。”今年联赛第一次到客场看球的董事长胡葆森也在赛后决定追加奖金,奖励本场比赛的胜利同时也激励建业队在接下来的比赛中勇往直前,对一向低调淡定的老胡来说,赛后现场追加奖金,这绝对是非常罕见的举动。

中原大舞台

- 音乐剧《宝莱坞商人》**
演出团体:音乐剧《宝莱坞商人》舞蹈团
演出时间:2009年9月19日、20日 19:30
演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、80元、50元
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票电话:0371-69092200、69092218
- 大型水上实景演出《大宋·东京梦华》**
演出时间:每晚20:10
演出地点:开封清明上河园景区
演出票价:169元、249元、399元、999元
演出单位:开封清明上河园有限公司
售票电话:0371-60907653、63529805
- 中岳嵩山实景演出《禅宗少林·音乐大典》**
演出时间:每晚20:00
演出地点:登封市待仙沟景区
演出单位:天人文化旅游有限责任公司
演出票价:980元、428元、248元、198元、168元
售票电话:0371-65967616 67305526

今年中网奖金 创亚洲新纪录

新华社北京9月16日体育专电(记者 汪涌)中国网球公开赛组委会16日公布了今年中网赛事奖金的分配方案,赛事总奖金高达660万美元,创造了亚洲纪录。空前的奖金和丰厚的积分,使得升级后的这项比赛几乎将全球最优秀的网坛巨星一网打尽。据中网推广公司负责人张军慧介绍,今年中网全面升级为亚洲顶级的综合性网球赛事,同时也是亚洲赛事设置最为齐全的赛事,囊括青少年、男子和女子赛事,是亚洲唯一男女合赛的高级别赛事。作为亚洲网坛的支柱赛事,今年中网赛事高达660万美元的奖金也创造了亚洲网球赛事的最新纪录。今年中网赛期从以往的9月中旬调整到10月2日至11日,横跨国庆黄金周的最佳赛期,加之赛场也搬到去年举办了奥运会网球比赛的国家网球中心,这一切不仅大大推动了票房销售,还吸引了众多赞助商。

据悉,今年中网女子赛事的总奖金达到450万美元。作为全球四站皇冠明珠赛的最后一站,今年的女单冠军可以分得77.55万美元奖金,并将获得1000分的奖励积分。女单亚军奖金则仅为冠军的一半,获得700分积分。只要进入到中网名单中,从资格赛第一轮到最终的冠军都将获得不等的积分和奖金。男子方面,包括单打和双打的赛事总奖金达到了210万美元。其中,男单冠军可得57.3万美元收入囊中,同时获得500分的单打积分。男单亚军则能获得28.65万美元奖金以及300分积分。今年中网男子单打设置32个正选席位,报名截止时来自世界排名前45位的选手最终确定了25人正选名单,另有3人通过外卡获得正选资格,余下4人通过资格赛晋级。

欧冠小组赛昨日鸣哨 各路强队纷纷过关



皇马队员庆祝胜利。新华社发

全国象棋甲联赛第十五轮 河南主场胜沈阳进前三

本报讯(记者 刘超峰)昨天,全国象棋甲联赛进行了第十五轮的比赛,河南启福象棋队坐镇主场,在与沈阳队的比赛中发挥出色,最终以两胜两和的战绩完胜对手,尽显黑马本色,这不仅是豫军的主场首个胜利,也使河南队以27分首次挤进前三。领头羊湖北宏宇象棋队在客场意外地2:6爆冷惨负河北队,但仍以5分优势高居积分榜首。

昨天的比赛是河南队的第三个主场,而对手沈阳队由特级大师卜凤波领衔,实力在河南队之上。下午1点,比赛在主场所在地启福棋牌俱乐部开始。开局阶段,河南四将均走到了赛前精心准备好的局面,形势不错。弈至中局,第一台,黎

德志在与宋国强之战中,突然弃炮破士,一举取得优势。第四台,陆伟韬在开局阶段奔出新招,对手应对有误,陆伟韬也取得了较大的优势。最终黎德志和陆伟韬分别战胜沈阳队的宋国强和周涛。而另外两位河南名将党斐和武俊强战和对手,这样河南队以两胜两和的佳绩战胜对手,并一举超越上海进入前三。赛后主教练王聚群对自己的弟子表现非常满意:“4名队员都发挥很好,整个团队非常团结协作,尤其是黎德志和陆伟韬的超水平发挥,是河南队获胜的最大功臣。”

陈凯歌新作定为《赵氏孤儿》

本报讯(记者 秦华)《梅兰芳》之后,陈凯歌的下部作品一直是影迷关心的问题。昨日,答案终于揭晓——电影《赵氏孤儿》在浙江象山启动,陈凯歌、陈红夫妇及孙红雷等亮相启动仪式。这是记者昨日从宣传方多吉文化获得的消息。《赵氏孤儿》讲述了一个广为流传的感人故事:一个平民医生无意中卷入了赵氏灭门的事件中,在此后长达15年的复仇之路上,他经历了人性悲欢和命运无常。据介绍,陈凯歌版本的《赵氏孤儿》将颠覆原来的故事范本,融入动作、爱情、梦幻等元素,用现代视角为这一经典题材注入新的生命力。据透露,影片剧本已经在陈凯歌手中酝酿了7年。影迷们最为关心的当属演员问题了,陈凯歌的电影从来不少大牌,《赵氏孤儿》也不例外,但究竟由谁来出演,宣传方称还未确定。昨日,曾与陈凯歌合作过《梅兰芳》的孙红雷亮相启动仪式,是否意味着他将出演?对此,孙红雷的回答很暧昧:“我今天是为凯歌导演的新戏来捧场的,但如果导演邀请,我当然会演。”

公益讲座解析印度歌舞看点
本报讯(记者 秦华)“舞蹈作为‘非文字语言’艺术,可以轻易地超越不同民族间‘文字语言’的巨大障碍,也正因此,《宝莱坞商人》才能走进欧洲各国的演出市场。”15日下午,著名舞蹈理论研究者欧建平在河南艺术中心作了一场公益讲座,解析了即将上演的印度音乐剧《宝莱坞商人》的看点。《宝莱坞商人》将于9月19日至20日在河南艺术中心上演,这是宝莱坞歌舞团队首次登上我省舞台,为使观众更好地

欣赏这场音乐剧,欧建平15日主讲的“《宝莱坞商人》——民族底蕴与世界魅力”讲座系统而详尽地解析了印度歌舞的魅力所在及《宝莱坞商人》的亮点。欧建平,中国艺术研究院舞蹈研究所研究员、外国舞蹈研究室主任、曾获文化部授予的“优秀专家”称号,对各国舞蹈颇有研究,现在北京舞蹈学院、中央民族大学舞蹈学院等任职客座教授。

摄影书画迎华诞

本报讯(记者 李颖)昨日,由郑州市总工会、郑州市群艺馆主办、河南省工人文化宫等承办的全市职工书画摄影作品展在郑州市群众艺术馆开展。该项展览是我市为庆祝新中国六十华诞而举办,参加书画摄影展的有老艺术家,也有中青年艺术工作者,他们通过自然景观和人文景观观物寄情,讴歌祖国,作品极具历史厚重感和时代精神,描绘了多彩的郑州。据悉,作品展自6月份征稿以来,得到了全市企事业单位工会的大力支持,截至8月底,共收到全市近400名职工报送的642幅作品,经过专业评审委员的认真审定,有249件作品入选,其中包括97幅书法作品、71幅美术作品和81幅摄影作品。展览面向普通市民免费开放,展期一周。

《神龙部落》周末停演

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,因演员前去濮阳参加9月20日举办的“2009濮阳中华龙文化艺术节杂技艺术节”开幕式,原定于18日、19日在河南中州影剧院进行的《神龙部落》演出停演,该演出将于下周五、周六复演。《神龙部落》由濮阳市杂技团、中原杂技艺术发展有限公司、河南中州影剧院联合推出,是一台融杂技、舞蹈等形体艺术为一体的舞台情景剧,是我省第一台以杂技为主要表现内容的情景剧,自今年5月以来,每周五、周六在河南中州影剧院常驻演出。